

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Πέμπτη, 18-06-2015

Σελίδα: 17,21 (1 από 2)

Μέγεθος: 67 cm<sup>2</sup>

Μέση κυκλοφορία: 19420

Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: CORALLIA

- **Νεανικό επιχειρείν.** Εκκίνησε ο 3ος κύκλος του Προγράμματος egg - enter-grow-go, μια πρωτοβουλία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για τη στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας της Eurobank, την οποία σχεδίασε και υλοποιεί σε συνεργασία με τη μονάδα **Corallia**. **Σελ. 21**

## Στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας από την Eurobank

**Εκίνησε** ο 3ος κύκλος του Προγράμματος egg - enter\*grow\*go, μια πρωτοβουλία εταιρικής κοινωνικής ευθύνης για τη στήριξη της νεανικής επιχειρηματικότητας της Eurobank ([www.eurobank.gr](http://www.eurobank.gr)), την οποία σχεδίασε και υλοποιεί σε συνεργασία με τη μονάδα Corallia ([www.corallia.org](http://www.corallia.org)). Οι 26 προκριθείσες ομάδες θα εγκατασταθούν για έναν ολόκληρο χρόνο στις εγκαταστάσεις του πλέον επιτυχημένου επιχειρηματικού «επιταχυντή» στην Ελλάδα, που συνεχίζει τη λειτουργία του για 3η συνεχή χρονιά, με στόχο να μετατρέψουν τις καινοτόμες ιδέες τους σε βιώσιμες επιχειρήσεις.

Προσελκύοντας πολύ μεγάλο ενδιαφέρον, ο κύκλος αυτός του Προγράμματος συγκέντρωσε διπλάσιο αριθμό υποψηφιοτήτων σε σχέση με τον προηγούμενο κύκλο, φτάνοντας συνολικά τις 320 αιτήσεις. Το επίπεδο ωριμότητας των επιχειρηματικών σχεδίων ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καλύπτοντας ευρύ φάσμα τομέων της οικονομίας, όπως οι Τεχνολογίες και Εφαρμογές Πληροφορικής και Επικοινωνιών, οι Υπηρεσίες Υγείας, ο Τουρισμός, η Φιλοξενία και η Εστίαση, ο κλάδος των Τροφίμων και Ποτών, η Δημιουργική και Πολιτιστική Βιομηχανία, το Χονδρικό και Λιανικό Εμπόριο, η Ενέργεια και οι Ανανεώσιμες Πηγές.

Στον τρίτο χρόνο επιτυχημένης λειτουργίας του, το egg - enter\*grow\*go αναδεικνύει την ωριμότητα των επιχειρηματικών πλάνων που κατατίθενται, την ποιοτική βελτίωση του Προγράμματος και την υψηλή αντιπροσωπευτικότητα των παραγωγικών κλάδων της ελληνικής οικονομίας, που υποστηρίζονται μέσα από τη διάσταση της καινοτόμου επιχειρηματικότητας.